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Ata da 25ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 13/09/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta minuto) do dia 13 de Setembro  de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, Cleidson Arnobio Dogival 
Antonio do Nascimento, Alderi Cordeiro da Silva e Severino Ramos. Foi 
comprovado a ausência dos senhores vereadores Carlos Roberto da Silva 
e Cleidson Arnobio  de Freitas silva. O Presidente abriu a reunião em nome 
de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador José Carlos Macário 
para fazer a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido“ Confiai no Senhor 
para sempre porque o senhor é uma rocha eterna” Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião Anterior, feita 
a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 
Unanimidade. E em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
registrado todo o expediente, e foi registrado o Oficio nº 122/2021 da 
Câmara Municipal de vereadores de JUPI. E seguida a palavra foi 
passada para os vereadores inscrito no expediente, e o vereador Alderi 
Cordeiro usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, 
e começou seu discurso agradecendo ao executivo por vários 
requerimentos feito por esta casa e que estão sendo concluídos. Em 
seguida a palavra foi passada para o vereador José Vieira de Souza Neto 
que saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou 
falando, da praça que o vereador Antonio Liberato citou neste oficio 
registrado nesta reunião, esta praça o povo de Santa Rita pedia muito e 
graças a Deus agora estar sendo realizada,  o vereador disse que gostaria 
que a praça fosse denominada de Antonio Vieira, se assim a Câmara 
aprovar. Em seguida a palavra foi passada para o vereador Dogival  
Antonio que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e começou falando que já faz mais de mês que ele pede para 
ser colocado metralha  nas imediações da propriedade do senhor ZUZA e 
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ainda não foi colocado, estar lá para quem quiser ver, como estar ruim 
este trecho, mais as maquinas do  município estavam trabalhando para o 
senhor prefeito de Lajedo, isso é um absurdo, o executivo não atende um 
pedido de um vereador que só quer fazer o que é necessário para o bem 
do  nosso povo, mais faz para a cidade vizinha e com o agravante que 
esta pessoa é o prefeito, que tem muita condições. Enquanto isso nosso 
povo fica desassistido, espero que o executivo corrija os erros que existe 
neste município. E em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Severino Ramos que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes 
na reunião, e começou falando do seu requerimento para ser arrumada 
as ladeiras que dão acesso a PE 158, faz apenas três semanas, e que não 
foi feito antes porque ainda estava chovendo muito, mais que com estes 
dias de estiada, começou os trabalhos, para a manutenção de todas as 
estradas que necessitam de reparos, agradeceu ao secretário de obras e 
disse que não é preciso se colocar nada nas redes sociais não, porque o 
prefeito é competente, ele fez e faz o que é preciso em nosso Município, 
disse o vereador que o senhor prefeito hoje estar em Brasília atrás de 
recurso para o município, desse ser muito difícil governar, que só sabe 
quem já esteve lá, disse que é difícil governar nossa casa, imagine um 
município com quase doze mil habitantes, disse o vereador que sabe 
como se administra uma cidade porque já esteve lá, o vereador fez um 
breve comentário a respeito deste assunto detalhou como encontrou o 
município quando assumiu em dois  e oito e disse ter sido muito difícil 
coloca-lo em ordem. Disse que aqui nesta casa é mais fácil ficamos 
sentado analisando e aprovando projetos, para beneficio do Município, 
agora lá na prefeitura não é fácil, disse que o prefeito estar fazendo uma 
grande gestão, e estar de parabéns. Disse o vereador que o município 
estar muito bém, na saúde, educação, e em todas as áreas, disse que 
Calçado hoje é um canteiro de obras, e parabenizou o secretário de 
abras deste município, disse que o prefeito tem falhas mais é um grande 
prefeito, e que nem um prefeito vai conseguir atingir cem por cento, e 
nem agradar a todo mundo, isso é impossível, mais o nosso prefeito é nota 
dez. o vereador falou da guarda municipal disse que eles são 
competente e que o prefeito vai sim regularizar e deixar tudo em ordem 
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para que eles trabalhem com mais segurança e possa fazer ainda melhor 
o seu trabalho. Em seguida o senhor presidente se pronunciou 
parabenizou seus dois colegas que fizeram aniversario, e parabenizou o 
prefeito e o secretário de obra  pela realizações de vários trechos nas 
estradas do nosso Município que estão sendo feito a manutenção e 
recuperação. Também quero parabenizar a guarda municipal pelo seu 
belo trabalho que estar realizando aqui em nosso município mesmo sem 
estra regulamentada, temos que debater mais, juntar prefeito e 
vereadores e chegar em um consenso para que fique tudo em ordem 
para que esta guarda que hoje é a segurança que temos , policia não se 
ver por aqui, então acho que temos que dar mais apoio a esta guarda, 
tem ai este estatuto para ser aprovado, isso já não foi feito pela forma que 
ele veio para esta casa, mais uma fez que ele chegue aqui como projeto 
de lei encaminhado pelo poder competente vamos sim debater e 
resolver.  E não havendo mais matéria a ser discutida ou votada em nome 
de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. 
Calçado 13/09/2021( dois mil e vinte e um)  
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